

ZAPISNIK

26. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže

Održane 12. rujna 2024. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 18:00 sati.

Nazočni članovi: Jurica Jončić, Mari Greget, Katarina Popović, Katarina Martinis, Vicko Mardešić, Goran Miletić, Tamara Alavanja, Jerko Marinković.

Izočni članovi: Ivica Vitaljić (opravdano).

Ostali nazočni: Tonka Ivčević (gradonačelnica), Vanja Dizdar (pročelnik), Stanko Žuanić (viši referent), Maja Kralj (viši referent), Anja Vargić (Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o.), Tena Gorjanović Rajevski (Turistička zajednica grada Komiže).

Zapisnik: Veni Vitaljić.

Predložen je

DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže
2. Pitanja vijećnika
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2024. godinu
4. Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1.01.2024. do 30.06.2024. godine
5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
6. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Nautičkog centra Komiža d.o.o. za 2023. godinu
7. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. za 2023.
8. Zaključak o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Turističke zajednice Grada Komiže za 2023.
9. Zaključak o Izvješću o provedenim upisima u Dječji vrtić „Komiža“

Predloženi dnevni red je jednoglasno (8 Za) usvojen.

AD-1

Zapisnik 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je jednoglasno (8 Za) usvojen.

AD-2

Katarina Popović: ima li promjena vezano za POS stanove? Imamo problem iseljavanja mladih obitelji.

Tonka Ivčević: problem je u Prostornom planu – moramo ga promijeniti da bi mogli ishoditi dozvole za sve četiri zgrade. Upravo pripremamo dokumentaciju za prijavu na natječaj za financiranje prostornih planova. Ukoliko se i ne odobre sredstva, krenut ćemo u proceduru izmjene i prostornog plana i UPU-a.

Mari Greget: prolaz kroz Neptun do plaže – vrata su nekad otvorena, nekad zatvorena. S druge strane je sve „zabarakadirano“, postavljene su kamere.

Tonka Ivčević: dogovor na sastanku je bio da će se otvoriti kada se postave kamere. Dosta se sve to odužilo, ali trebalo bi biti otvoreno od 08 do 20 sati. Grad Komiža je nažalost izgubio sudski spor za taj pristupni put plaži s obrazloženjem da je to tehnološka cjelina Neptuna. Problem ćemo u budućnosti rješavati drugim pristupnim putem, u funkciji Ribarske luke, od crkve Sv. Roka, i na taj način će se problem riješiti.

Mari Greget: u kojoj je fazi Ribarska luka?

Tonka Ivčević: Lučka uprava Split je raspisala natječaj za izvođača radova. Prema mojim informacijama, javila su se dva ponuditelja i sada su u fazi pregleda i ocjene ponuda.

Goran Miletić: natpis „Neptun“ – što vlasnik namjerava s natpisom? Ima li Grad interesa za sačuvati taj natpis? To je dio baštine. Ako vlasnika ne zanima, da se porazgovara o tome.

Mari Greget: zanima ga. Ima ideju formiranja muzeja sa svim tim stvarima.

Jurica Jončić: nadovezano na izmjenu i dopunu Prostornog plana – ako se krene u proceduru izmjena, može li se uključiti i prostor vatrogasnog doma, da se i to riješi u paketu.

Tonka Ivčević: svi prijedlozi i inicijalna pisma zainteresiranih stranaka su razmatrani i uključeni u odluci o izradi UPU-a. Naravno da će se svi verificirati kroz prostorni plan.

AD-3

Stanko Žuanić obrazložio je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2024. godinu.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2024. godinu

(Polugodišnji izvještaj objavljen je u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

AD-4

Gradonačelnica Tonka Ivčević podnijela je izvješće o svom radu za razdoblje od 1.01.2024. do 30.06.2024. godine naglasivši, između ostalog, da je projekt Centar za posjetitelje Modra špilja-Biševo realiziran u 100% iznosu, bez financijskih korekcija, a plaće u Dječjem vrtiću Komiža su povećane za 30%, što je uz novoizgrađeni vrtić jako bitno. Drugi smo u Republici Hrvatskoj uskladili plaće u vrtiću.

Nakon usmeno podnesenog izvješća, Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi

ZAKLJUČAK

o Izvješću o radu Gradonačelnice Grada Komiže za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine

(Zaključak i Izvješće su objavljeni u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

AD-5

Tonka Ivčević: način naplate komunalne naknade ostaje kao i do sada, tromjesečno u četiri jednaka godišnja obroka, ali u odluci nije bilo jasno definirano.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

AD-6

Tonka Ivčević: ukoliko ima pitanje pismeno će se očitovati, a ja ću kao predsjednica Skupštine pokušat odgovoriti na upite ukoliko budem znala odgovor.

Jerko Marinković: imali smo Biševsku noć.

- Zanima me tko je donio odluku da se naplaćuje prijevoz Sv. Salvestrom, dok su brodari trebali prevoziti besplatno?

- Tko je donio odluku da se ne posjećuje Modra špilja za vrijeme Biševske noći?

Tonka Ivčević: prosljediti ćemo Vaš upit Nautičkom centru.

Mari Greget: neprihvatljivo mi je da nema predstavnika Nautičkog centra, predstavnik mora biti tu, to nije nečija dobra volja. Ako možemo dobiti odgovor na pitanje zašto nema predstavnika.

Jurica Jončić: pogotovo jer zadnja dva izvješća Nautičkog centra nisu prihvaćena.

Jurica Jončić: obzirom da se izvješća se prihvaćaju, već dva zaredom, nešto se tu događa. Ukoliko Gradsko vijeće nema pravo odlučivati o izvješću, zašto se stavlja na dnevni red.

Tonka Ivčević: što se tiče prihvaćanja izvješća, iako ne postoji zakonska obveza stavljanja izvješća na dnevni red sjednice Gradskog vijeća, ipak se stave radi transparentnosti, kako zbog samih vijećnika tako i zbog građana. Samim time ne bi morali ni glasati o izvješću. Ja preferiram da se o izvješćima ipak raspravlja i dok sam ja tu tako će biti i dalje. Imamo susjedni Grad Vis koji financijska izvješća svojih gradskih firmi nikada nije stavio na dnevni red Gradskog vijeća. Isto kao i izvješće Turističke zajednice.

Katarina Popović: mi smo ipak izabrani od strane građana i naš glas se treba čuti, a s druge strane mi nije jasno da vi kao gradonačelnica ne reagirate na činjenicu da vijećnici dva puta nisu prihvatili izvješće.

Tonka Ivčević: ne opravdam da nitko nije došao, nisam imala saznanja o tome, dapače imala sam saznanja da će predstavnik doći na sjednicu, koji je razlog ne znam, nisam pitala i provjeravala jer sam informirana da će doći.

Vicko Mardešić: koje su implikacije ukoliko se izvješće ne prihvati?

Jurica Jončić: nema ih. Neka svatko glasa po svom nahođenju a rezultati će biti vidljivi.

Tonka Ivčević: ne znam koliko ste pročitali izvješće, ali u njemu stoji jedna vrlo važna rečenica – tijekom godine dana se u Nautičkom centru provodio porezni nadzor koji nije našao niti jednu jedinu nepravilnost u poslovanju što je jako važno. Znam da su i gradski vijećnici inicirali pokretanje nadzora.

Mari Greget: što je s vijećničkim pitanjima na koje se ne odgovara, a obveza je odgovoriti u roku od 15 dana. A ukoliko se ne odgovori, „nitko nikome“, kao i s izvješćem. Što je s etikom, moralom?

Katarina Martinis: Financijsko izvješće je takvo kakvo je, ali postoji i Izvješće o radu. Netko je trebao biti ovdje, da mu možemo postaviti pitanje.

Jurica Jončić: možemo predložiti točku dnevnog reda za iduću sjednicu – odnos Nautičkog centra prema Gradskom vijeću.

Tonka Ivčević: procedura predlaganja točaka je propisana.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 4 glasova Protiv i 4 Suzdržana, nije prihvatilo Financijski izvještaj i Izvješće o radu Nautičkog centra Komiža d.o.o. za 2023. godinu, te donosi

Z A K L J U Č A K

o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Nautičkog centra Komiža d.o.o. za 2023. godinu

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

AD-7

Jerko Marinković pohvalio je djelatnike Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. Sezona je uspješno prošla bez redukcija, uz sve poteškoće i smanjenju prosjeka padalina.

Mari Greget: gđa Vargić je uvijek na sjednici vijeća, direktora nismo nikada vidjeli.

Anja Vargić: direktor je većinom na terenu zbog raznih situacija, tu su i dežurstva.

Tamara Alavanja: gubici od 21%?

Anja Vargić: to je za prošlu godinu. Gubici se uvijek kreću od 21 do 25%. To su gubici među najmanjima u RH.

Goran Miletić: spajanje otoka sa kopnom?

Anja Vargić: to se uvijek potencira i kad god je moguće otvara se ta tema.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi

ZAKLJUČAK

o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. za 2023. godinu

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

AD-8

Jerko Marinković: vratio bih se na Biševsku noć – tko je donio odluku da se ne održi sastanak s brodarima vezano za prijevoz gostiju na Biševo?

Tena Gorjanović Rajevski: svi brodari su obaviješteni putem e-maila i nazvala sam svakog pojedinačno. Svi su odbili sudjelovati osim Pjerina Ivčevića sa Galijulom koji na kraju isto nije vozio.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi

ZAKLJUČAK

o Financijskom izvještaju i Izvješću o radu Turističke zajednice Grada Komiže za 2023. godinu

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

AD-9

Jurica Jončić: obzirom da nema predstavnika vrtića, dajem prijedlog zaključka na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za), donosi

ZAKLJUČAK

o provedenim upisima u Dječji vrtić „Komiža“

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 08/24)

Sjednica je završila u 18:55.

Zapisničarka:

Veni Vitaljić

Predsjednik:

Jurica Jončić